

Следователи поздравили воспитанников подшефного детского дома с Новым годом



Сотрудники следственного отдела по Советскому округу г. Омка следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Омской области вместе с воспитателями провели в детском доме № 4 г. Омска новогоднее представление и поздравили ребят с Новым годом.

Ребята постарше нарядили елку и украсили актовый зал к празднику, младшие дети выучили для Деда Мороза стихотворения. Встреча гостей и воспитанников у новогодней красавицы удалась! Хорошее настроение и подарки, шутки и конкурсы, новогодние наряды, удивительное представление — итог совместных усилий. Следователи подарили для каждой семьи (всего в образовательном учреждении их четыре) новогодние подарки, чтобы дети весело провели новогодние каникулы.

Изображения



02 Января 2022

Адрес страницы: <https://omsk.sledcom.ru/folder/876880/item/1645141>